



INTENDENCIA DE CANELONES
DIRECCION DE RECURSOS MATERIALES
LICITACIÓN ABREVIADA
2019/19

"SERVICIO DE GUARDIA DE SEGURIDAD PARA MUNICIPIO DE PASO CARRASCO"

CIRCULAR N°1

Mediante la presente, se transcriben consultas recibidas de empresas interesadas y sus respectivas respuestas:

Consulta 1:

Disculpen la molestia, pero para evitar malas interpretaciones a la hora de presentar la cotización, les consulto el contenido de cada celda de la tabla de cotización.

Ítem: que se coloca en esta celda?

Cantidad: sería cantidad de horas en el mes?

Objeto: que se coloca en esta celda?

Precio unitario: que se coloca en esta celda?

Precio total: que se coloca en esta celda?

Respuesta 1:

en ítem sería el número de descripción

en cantidad sería por guardia

en objeto si es guardia armado o no

precio unitario sería el precio por hora

precio total el precio por la cantidad de horas solicitadas en la licitación.

Consulta 2:

Ref. Art. 9.1:

Ademas se deberá establecer el monto total de la oferta con todos los impuestos incluidos.

Respuesta 2:

Se refiere al monto de ambos guardias mensual o anual?

el precio sería por hora por guardia con y sin impuestos y precio total por la cantidad de horas de la licitación con impuestos.

Canelones, febrero de 2019.